

AGENZIA ITALIANA DEL FARMACO**COMUNICATO**

Comunicato di rettifica relativo all'estratto della determinazione del 27 aprile 2010 recante la modifica alla nota AIFA 74. (10A07406)

Nell'estratto della determinazione del 27 aprile 2010 riguardante la: «Modifica alla nota Aifa 74 di cui alla determinazione del 23 febbraio 2007» pubblicata nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 113 del 17 maggio 2010, vista la documentazione agli atti di questo ufficio si ritiene di rettificare quanto segue:

dov'è scritto:

Farmaci per l'infertilità femminile e maschile:

follitropina α da DNA ricombinante;

follitropina β da DNA ricombinante;

lutropina alfa;

menotropina;

urofollitropina;

leggasi:

Farmaci per l'infertilità femminile e maschile:

follitropina α da DNA ricombinante;

follitropina β da DNA ricombinante;

lutropina alfa;

follitropina alfa/lutropina alfa;

coriogonadotropina alfa;

menotropina;

urofollitropina.

17.06.2010

Istituto Poligrafico e Zecca dello
Stato

11:49:09

Stampa

Chiudi